
◆ 2年生（42期生）保護者対象アンケートの集計結果 ◆ 

 本校では「自己点検・自己評価」活動の一環として、保護者アンケートを実施しました。 

調査の目的は、保護者の皆様に適切な情報提供を行っているかどうか把握すること、また、保護

者の皆様が知りたい情報を得られているかどうかを知り、今後の学校運営における業務改善を見

出すためです。対象者は戴帽式後の保護者会に出席された方々であり、GoogleFormsを用いた Web

式質問票調査を行いました。 

 調査結果については、学校評価として本校のホームページに掲載させて頂くことを Web 式質問

票調査に記載し、回答をもって調査への同意を得たものとしました。 

 回答者は 14名、回答率は 43.8％でした。質問および結果については以下の通りです。 

 

 

 



4．3 の回答の理由を教えて下さい。＊必須ではありませんが、回答頂けると助かります。 

7 件の回答 

・過去 3 年間の進路状況は知りたかったので 具体的な病院名と人数も書いてあり 分かりや 

すかった。 

・表などを利用されて分かりやすかった。 

・進路方針、対策等これからの見通しが持てました。 

・保護者としても気に掛かる内容であり、子供と情報を共有出来るため良かった。 

・家庭で進路の話をするときに、共有できる情報をいただけたのがありがたかったです。 

・具体的な就職先が示されてあり分かりやすい。 

・現状を知ることができて良かったです。 

6． 5 の回答の理由を教えて下さい。＊必須ではありませんが、回答頂けると助かります。 

8 件の回答 

・看護師国家試験がどのように行われるか 出題形式、合格基準など詳しくわかりました。 

 試験対策の取り組みも学年毎に対策して いただいているのがわかりました。 

・表現が分かりやすかった。 

・進路対策が丁寧で有難いと思いました。 

・過去５年の状況を知る事で『次は自分も』という自覚を持つことができる。 

・合格率の高さに指導してくださる先生の熱意を感じました。 

・合格率が、他と比較できていた。 

・国家試験合格率のグラフや合格者数の表など分かりやすかった。 

・看護師国家試験の情報を知ることができて良かったです。大学と専門学校の差が印象に残る感 

じでした。 



 

8． 7 の回答の理由を教えて下さい。＊必須ではありませんが、回答頂けると助かります。 

6 件の回答 

・実習計画表が具体的で実習の大変さが わかりました。 

・実習内容をもう少しわかりやすくして頂ければと思います。 

・実習スケジュールが過密で驚きました。健康管理に気を配りたいと思います。 

・いつどのような実習をしているのか内容がわからないなりに把握できれば、家庭での会話 

でわかる部分もあるのではと思い、助かります。 

・具体的にスケジュールがあったからです。 

・計画表を頂いたので、子が実習に入った時に確認出来て良いなあと思いました。こんなに勉強 

 するのだとしみじみ思いました。 

 

10．9 の回答の理由を教えて下さい。＊必須ではありませんが、回答頂けると助かります。 

5 件の回答 

・簡潔でポイントを押さえた表現だった。 

・細やかに指導していただいていることがわかりました。 

・先生方のご指導の層の厚さに感嘆しております。 

・国家試験対策についてでは、何月に何をやっているのかわかりませんでしたが、今回知る 

事が出来ました。 

・専門学校でも、学年毎に目標があるとは思っていなかったので知ることができて良かったで 

す。 



 

 

12． 11 の回答の理由を教えて下さい。＊必須ではありませんが、回答頂けると助かります。

5 件の回答 

・簡潔でポイントを押さえた表現だった 

・保険についてどこまで保証されるのかわかり、良かったです。駐車場は学校の敷地ではな 

いから駐車料金が発生するのでしょうか？ 

・学校の駐車料金（3,000）は高いのではないか。 

・総務関連の発信も丁寧で、ありがたいです 

・以前も授業料の分割ができることをお聞きしましたが、再度お話して下さると気兼ねがない 

と言うか相談しやすいと思いました。車の駐車場についても現状を聞くことが出来、また 

駐車場の料金が前払いであることを知ることができて良かったです。親としてはやはり、お

金の心配があります。 

 

13．学校側へのご意見や要望などありましたら、遠慮なく、教えて下さい。 

5 件の回答 
・戴帽式と保護者会に出席できてよかったです。 今後ともご指導よろしくお願い致します。 

・入学からあっという間に 1 年半が過ぎ、残り半分となりました。ここから更に大変な時期 

になると思いますが、先生方のご指導のもと 42 期生全員が無事に国試の合格と卒業ができ 

ますよう宜しくお願い申し上げます。 

・いつも大変お世話になっております。 親にも言えないことも相談できる環境で大変ありがた 

いです。 

・変わった様子があればご連絡いただけますとありがたく存じます。 

あと一年よろしくお願いします。 

・回答が遅くなりまして申し訳ありませんでした。子からはなかなか聞く事が出来ない事を 

聞くことが出来て良かったです。いつも親身に対応して下さってありがとうございます。 

今後共宜しくお願い致します。 

  

 

※ 原則ご記入頂いた文章をそのまま載せていますが、内容に齟齬が生じない程度に語尾や表現 

を若干、変更させて頂いたことをご了承下さい。 



≪お礼の言葉≫ 

   このたびの『保護者アンケート』にご協力頂きました保護者の皆様に厚く御礼申し上げ 

ます。頂戴した回答ならびにご意見は、学校内で共有し、今後の保護者会のあり方、そして、 

学校運営の改善に向けた資料として活用させて頂きます。 

   本校、教職員一同、今回のアンケート結果を真摯に受け止め、教育活動の充実を図るよう 

に努めて参ります。今後とも、保護者の皆様のご支援を賜りますようお願い申し上げます。 

 

                            令和 6 年 12 月 23 日（月） 

                            三友堂看護専門学校 

                              保護者会担当  一同 

                              学校評価委員会 一同  

                              副学校長 齋藤 郁子 
 

 


